

VODNIŠKI ODSEK

PLANINCI

vabimo vas na izlet - pohod



na: **Visoki Kurji vrh (1828 m), Kresišče (1839 m)**

ki bo: **v sob., 14. okt. 2023** odhod ob: **5:30** uri

zbirališče: **parkirišče nasproti avtobusne postaje v Šk. Loki**

prevoz z / s: **kombijem ali osebnimi avtomobili vodnikov**

prijavite se: **vodnikoma, Romanu ali Janezu** do: **12. okt. 2023**

prispevek na udeleženca izleta (odrasli): **18.- do 25.- EUR**

tura je: **nezahtevna** hoje je za: **6 - 7** ur

Potrebna oprema: **Priporočam dobro obutev in pohodne palice ter oblačila primerna vremenskim razmeram.**

Pomembno sporočilo: **Hrana in pijača iz nahrbtnika. Ob lepem vremenu bomo deležni čudovitih razgledov na Julijce in Karavanke (Kepa). V čudovite jesenske barve odeta narava bo na poti ponudila veliko možnosti za ljubiteljske fotografije.**

vodnika: **Roman Jelenc** telefon: **041 549-492**
Janez Zidar telefon: **040 835-520**

Kratek opis ture:

Najprej pojasnilo. Po letnem planu izletov je bil ta vikend predviden vzpon na Veliki Pršivec nad dolino Krme. Vremenske neprilike so botrovale, da je cesta v dolino Krme, kjer bi bilo izhodišče za turo, zaprta. Kakšen drug pristop pa nam bi turo bistveno podaljšal.

Zato sva se z Janezom odločila, da izpeljema planinski izlet na Visoki Kurji vrh in na Kresišče, kjer nas v jesenske barve odeta narava nikoli ne pusti ravnodušne. Izhodišče ture bo na Srednjem Vrh nad Gozd Martuljkom. Po lovski poti se bomo preko planine Bašca najprej povzpeli na Visoki Kurji vrh. Nahaja se zahodno od doline reke Belce. Z vrha, na katerem stoji manjši možic, se nam odpre lep razgled na Martuljkovo skupino, Jalovec, Mangart in zahodne Karavanke, kjer izstopa Kepa. V nadaljevanju sledi najlepši del ture, grebenska pot po planinah Mojstrovica in Tišlerice do Kresišča. Rumeni macesni, posamezno ali v skupini, so tu glavni pozerji. Kresišče se nahaja v glavnem grebenu Karavank, točneje med Kepo in Trupejevim poldnevom. Z vrha, na katerem stoji lesen križ, se nam odpre lep razgled proti Avstriji, v dravsko dolino. Proti izhodišču se bomo vračali preko planine Grajščica in planine za Lepim Vrhom po desni strani potoka Hladnik.



Pogled iz Srednjega Vrha proti Visokemu Kurjem vrhu.



Pogled proti Julijcem in Kranjski gori.

O morebitnih spremembah glede ture vas bova pravočasno obvestila. Vabljeni, da se nam pridružite na planinskem izletu.

O morebitnih spremembah glede ture vas bova pravočasno obvestila.
Vabljeni, da se nam pridružite na planinskem izletu.



Kresišče ali Schwarzkogel z lesenim križem na vrhu.

Vodnika:

Roman Jelenc in Janez Zidar